

ЛАНЦОВАЙ.

ТОЛЬКО В «ВП»

1

# АВТОМОБИЛЬ — ЗА 100 РУБЛЕЙ!

12

2 АВГ  
19

Вечерний С.-Петербург

«Такого не бывает», — воскликнете вы и — ошибетесь. Вчера состоялось заседание тиражной комиссии новой лотереи, в которой это непременно случится. Потому что лотерея эта не простая, а благотворительная. «Придумал» ее петербургский Фонд содействия инвалидам, а поддержало Министерство социальной защиты населения России.

Вчера комиссии были «предъявлены» два электронных лототрона, снабженные генератором случайной последовательности. Именно эти совершенно бесстрастные машины назовут «счастливые» номера новой лотереи.

Среди призов — комплекты видео- и аудиокассет, магнитолы и плейеры, кухонный комбайн и музыкальный центр, микроволновая печь, видеокамера и видеодвойка, фотоаппараты и бритвы — одним словом, масса полезных в хозяйстве вещей. А главное — разыгрывается шесть автомобилей отечественного производства стоимостью аж в 45 миллионов рублей каждый.

«И все это за 100 рублей?!» — снова недоумеваете вы. Отвечаем: автомобили разыгрываются только в «синих» (для инвалидов) билетах лотереи, которые действительно стоят всего 100 рублей. Остальные — «желтые» билеты для людей здоровых стоят 1000, что с ценой микроволновой печи — один миллион рублей — все равно не сопоставимо.

Но затеяно все это, конечно, не потому, что кому-то захотелось учредить новую лотерею. Просто, как заметил вчера на заседании комиссии ее гость — директор департамента мэрии по социальной защите населения А. А. Авсиевич, в Петербурге только 1,5 тыся-

чи инвалидов Великой Отечественной уже который год стоят в очереди на получение транспорта.

350 тысяч инвалидов (и это минимальная цифра) еле-еле сводят концы с концами, получая пособие. Всего 12 квартир в Петербурге построено с учетом «человеческого» отношения к инвалидам. Предполагается, что, развернувшись, новая лотерея соберет деньги как раз для этих целей: часть средств от ее сбора пойдет именно на строительство «специальных» квартир.

Кстати, случайных людей в Фонде содействия инвалидам нет. И его исполнительный директор Людмила Анохина, и другие сотрудники столкнулись с проблемами «инвалидной жизни» на опыте своих родных и близких. Может быть, поэтому Петербург и стал первым в России городом, который на такую лотерею решился.

Теперь «синие» билеты первого выпуска лотереи ждут своих обладателей с 24 августа на традиционных местах выплат доплаты к пенсиям. «Желтые» уже распространены на предприятиях и в организациях. В начале сентября «ВП» опубликует тиражную таблицу первого выпуска лотереи. А всего их будет 4.

Н. ЛАНЦОВА